

ZÁPIS ZE SCHŮZE VÝBORU

VK SMÍCHOV

Zed dne: 25.11.2014

Přítomni:	Pavčina Hartmanová, Václav Maleček, David Ulč, Vojtěch Bejblík, Martin Kozák
Nepřítomni:	
Pozvaní:	Vojta Pachman, Miloš huněk, Adam Kapa
Rozdělovník:	Adam Kapa, Luboš Ondráček, Petr Kubíček, Petr Lakomý
Zápis připravil:	David Ulč

číslo	Téma	Aktivita	Zodpovídá	Termín	Status
1.	Nájmy drobných prostor ve VK Smíchov	Nikol Richterová a Jiří Ulč začnou platit nájemné za prostory, které užívají. Vzhledem k činnosti pro klub bylo stanoveno na 1.000,- / měsíc.			
2.	Konflikt Zeman Bělka	Tomáš Zeman informoval výbor o konfliktu s Janem bělkou a z klubu na vlastní žádost odchází.			
3.	Status Miloše Huňka	Miloš Huněk se cítí v rozporu se stanovami. Pro volbu do dozorčí rady není 10 let v klubu. Dle názoru výboru byl zvolen dle starých stanov a v rozporu to není. Bude opatřeno právní stanovisko.	Vašek M. David U.	1.12.20 14	
4.	Konflikt Pachman Lakomý	Při delší diskuzi o tomto konfliktu ze schůze VK Smíchov nedošlo k definitivnímu vyřešení. Vojta Pachman si uvědomuje, že fyzickým napadením překročil úroveň slovních napadení na schůzi. Je ochoten se omluvit. Trvá ale na řešení konfliktu v kontextu za účasti Petra lakomého. Za tímto účelem pozval na příští výbor Petra Lakomého. Při této diskuzi opakovaně zazněl argument, že důvodem současných vztahů v klubu je Mirek Vašek, který je defraudant a jako zdroj informace byl Vojtou Pachmanem označen Luboš Ondráček.			
5.	Informace Adama Kapy	Adam Kappa upozorňuje na nutnost vyplátit trenérům odměny ve výši 50.000,- za vítězství v jednotlivých kategoriích českého poháru. Upozorňuje na nutnost vyčerpat a vyúčtovat dotace:		Do odvolání	

		<p>Program MŠMT 5 ve výši 153.586,- do 8.12.2014. (Dle informací výboru je program z větší části již vyčerpán a Lenka Fulínová pracuje na jeho vyúčtování).</p> <p>Programu ČOV ve kterém se postupně střádají peníze za (minulé dva roky cca 2x40.000) současná výše. By měla být 154.953,- Kč. Cílem minulého výboru bylo nastřádat v programu na slušnou loď pro VK.</p> <p>Program příjd veslovat MŠMT 129.349,- a 115512,- Kč. Do kterého patří mzdy trenérů a nákup materiálu. K vyčerpání do června 2015 je zde 195.600,- Kč. Zároveň v případě použitelnosti faktury by sem mohla být zahrnuta cena za loď dovezenou z Itálie.</p> <p>Program 4 údržba sportovních zařízení. 66.000,-.</p> <p>Kompenzace doprav ČVS ve výši 18.666,75 Zde chybí jen na svaz dodat velký technický průkaz.</p> <p>Výbor o těchto penězích ví a Lenka Fulínová na jejich vyúčtování pracuje.</p> <p>Zapisovatel se zde omlouvá za případné chyby a prosí o upozornění na ně.</p>			
6.	Grant PVS	<p>Trenérská rada nesohlasí se zakoupením katamaránu z tohoto grantu a vyhozením jednoho starého člunu.</p> <p>Požadavkem je koupit dvojskify a jiné lodě.</p> <p>Problémem je existence nepsané dohody s ostatními pražskými kluby o společném nákupu katamaranů.</p> <p>Adam Kappa na toto téma uvádí, že loni existovala stejná dohoda na téma nákupu párových osem a VK Smíchov byl jediný kdo ji dodržel tak ji můžeme porušit letošní.</p> <p>Vyčerpat dotacii je nutné do 6/15.</p>			
7.	Kauza Bělka	<p>Byly předloženy faktury na klub obsahující osobní sportovní materiál p. Bělky objednaný od března 2014 bez vědomí klubu. Tyto faktury jsou neuhrazeny a nyní faktoringovou společností po klubu vymáhány. Bude řešeno na příštím výboru za přítomnosti p. Bělky.</p>			
8.	Kniha jízd	<p>Adam Kapa byl důrazně upozorněn na nutnost</p>			

		vedení knihy jízd k klubovému autu za. Výbor požaduje dodání knihy jízd za rok 2014. Dle tvrzení Adama Kapy není za provoz auta odpovídá Luboš Ondráček. Výbor tedy žádá Luboče ondráčka o doložení a vedení knihy jízd.			
9	Kauza Zoubek	Proběhla diskuze o tom jak a zda bude p. Zoubek vracet peníze z ČVS.			
10	Plán oprav lodí.	Dle informací Adam Kappy neexistuje přehled oprav lodí 2014. Lodě označené v přehledu jako nefunkční jsou neopravitelné. Stejně tak neexistuje plán oprav lodí na rok 2015 pokud není přiděl peněz. Výbor znovu žádá o plán oprav lodí na 2015 a roztřídění nepojízdných lodí na skupinu k opravě a k prodeji či vyhození.			



Veslařský klub Smíchov
ul. Strakonická 1135/2a
150 05 Praha 5 ©
tel./fax: 257 317 629